
11 класс  Ноябрь 2008 

Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

 
Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 1 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 
 

А1. Упростите выражение 2,5 0,518 18⋅ . 
 

1) 
2
518  2) 3324  3) 318  4) 218  

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа 3 38, 120, 2 6 . 
 

1) 3 38, 120, 2 6  3) 3 32 6, 120, 8 
2) 3 3120, 8, 2 6  4) 3 32 6,8 , 120  
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) 
2log 1y x= +  

2) 2 2xy = +  

3) 1
2

log 1y x= +  

4) ( )1 2
2

x
y = −  

 

А4. Вычислите значение выражения    
3
7

3log a , если 3log 21a = . 
 

1) 9 2) 7 3) 3 4) 
3
721  

 

А5. Решите уравнение sin 1x = . 
 

1) 2 , .k k Zπ ∈  3) 2 , .
2

k k Zπ + π ∈  

2) ( )1 2 , .
2

k k k Zπ− + π ∈  4) , .k k Zπ ∈  

 
А6. Какое из следующих чисел входит в множество значений функции   

( )34 2
7

x
y = ⋅ − ? 

 

1) - 3 2) - 5 3) - 2 4) - 1 
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А7. Решите неравенство   ( )( )
( )

5 1 0
3

x x
x

− + ≥
−

. 

 

1) [ ] [ )1; 3 5;− ∪ + ∞  3) ( ] [ ]; 1 3; 5− ∞ − ∪  
2) ( ] ( ]; 1 3; 5− ∞ − ∪  4) [ ) [ )1; 3 5;− ∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции 3 16
36

xy − += − . 
 

1) ( ]; 5− ∞  2) [ )5; + ∞  3) ( ]; 1− ∞ −  4) [ )1;− + ∞  
 
 

Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения   ( ) 17 cos
2

π − α − ,  если   3sin
7

α = − , 

180 ; 270 α∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение         ( )2 4 2 32 0
xx − ⋅ − = . 

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
произведение.) 

 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 

С1. Найдите все значения х, при каждом из которых выражения 
4 4

3

3 3cos sin
2 2

log cos3

x x

x

−
   и   

3

sin 6
log cos3

x
x

   принимают равные значения.  
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 2 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 
 

А1. Вычислите 
1 1
3 316 4⋅ . 

 

1) 4 2) 2 3) 64
9

 4) 64
3

 

 

А2. Запишите в порядке убывания числа 336, 100, 2 11 . 
 

1) 336, 100, 2 11  3) 3 36, 2 11, 100  
2) 33 100, 6, 2 11  4) 3 32 11, 100, 6 
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) ( )2log 2y x= −  

2) 22 xy +=  

3) ( )1
2

log 2y x= +  

4) ( ) 21
2

x
y

−
=  

 

А4. Вычислите   3 3
83log 2 log
9

− . 
 

1) 2 2) 6 3) 1 4) 3 
 

А5. Решите уравнение   1sin 2
2

x = . 
 

1) 4 , .
3

k k Zπ± + π ∈  3) , .
12

k k Zπ± + π ∈  

2) ( ) 11 , .
12 2

k k k Zπ− + π ∈  4) ( )1 2 , .
3

k k k Zπ− + π ∈  

 

А6. Найдите множество значений функции: 0,5
3 log
2

y x= + . 
 

1) ( );− ∞ + ∞  2) ( )1,5; + ∞  3) ( )3;
2

− ∞  4) ( )0; + ∞  

 

11 класс  Ноябрь 2008 

Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

 

А7. Решите неравенство   ( )( ) 0
5 2

x
x x

≥
− +

. 

 

1) ( ] ( )2; 0 5;− ∪ + ∞  3) [ ] ( )2; 0 5;− ∪ + ∞  
2) ( ] [ ); 2 0; 5− ∞ − ∪  4) ( ] [ ]; 2 0; 5− ∞ − ∪  
 

А8. Укажите область определения функции 8 2 6
7

5 5 x
xy −

−=
−

. 

 

1) ( ) ( ); 7 7;−∞ − ∪ − + ∞  3) ( ) ( ); 1 1;−∞ − ∪ − + ∞  
2) ( ) ( ); 7 7;−∞ ∪ + ∞  4) ( ) ( ); 1 1;− ∞ ∪ + ∞  
 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения   11cosα , если  2sin
11

α = ,   
2
π ≤ α ≤ π . 

 

В2. Решите уравнение        9 24 3 81 0x x− ⋅ − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
сумму.) 
 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 

С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций 

( ) ( )3

3

2sin sin cos 2 1

2 sin

x x xf x
x

+ +=  и  ( )
3

sin 2

sin

xg x
x

=  пересекаются. 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 
ВАРИАНТ № 3 

 
При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Упростите выражение   ( )60,213 . 
 

1) 1,213  2) 6,213  3) 0,313  4) 169  
 

А2. Запишите в порядке возрастания числа 335, 150, 3 2 . 
 

1) 335, 150, 3 2  3) 3 35, 3 2, 150  
2) 33 150, 5, 3 2  4) 3 33 2, 5, 150  
 
А3. График какой функции изображен на 
рисунке? 
 
1) 2siny x=  

2) 1 cos
2

y x=  

3) 2cosy x=  

4) 1 sin
2

y x=  

 
А4. Вычислите:          6 6log 180 log 5− . 
 

1) 30 2) 2 3) 3 4) 6 
 
А5. Решите уравнение cos 1x = . 
 

1) 2 , .k k Zπ ∈  3) 2 , .
2

k k Zπ± + π ∈  

2) ( )1 2 , .
2

k k k Zπ− + π ∈  4) , .k k Zπ ∈  

 
А6. Укажите область значений функции   15 3xy −= + . 
 

1) ( )3; + ∞  2) ( );− ∞ + ∞  3) ( )5; + ∞  4) ( )2; + ∞  
 
 

2

π
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А7. Решите неравенство   ( ) ( )1 2 0
3

x x
x

− + ≥
+

. 
 

1) ( ] [ )3; 2 1;− − ∪ + ∞  3) [ ] [ )3; 2 1;− − ∪ + ∞  
2) ( ) [ ]; 3 2; 1− ∞ − ∪ −  4) ( ] [ ]; 3 2; 1− ∞ − ∪ −  
 

А8. Найдите область определения функции      2 33 1xy −= − . 
 

1) ( ]; 1,5− ∞  3) )2 ;
3
 + ∞

 

2) [ )1,5;− + ∞  4) [ )1,5; + ∞  
 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения   6 cosα ,  если   1sin
3

α = ,   
2 2
π π− ≤ α ≤ . 

 
В2. Решите уравнение         415 31 5 15 31 14 0x x+ + + − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите 
произведение всех его корней.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций  

( ) ( )
2

32 sin 1 2 sin
2

f x x x
 

= − + − 
 

и ( ) 23 2sing x x= −  пересекаются. 



11 класс  Ноябрь 2008 

Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 
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ВАРИАНТ № 4 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Упростите выражение 
1,5

0,5
15
15

. 

 

1) 515  2) 215  3) 15  4) 2225  
 

А2. Запишите в порядке убывания числа 3 34, 80, 3 3 . 
 

1) 3 34, 80, 3 3  3) 3 33 3, 4, 80  
2) 3 380, 4,3 3  4) 3 33 3, 80, 4 
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 
1) 1

3

log 2y x= +  

2) 
3log 2y x= −  

3) 3 2xy = −  
4) ( )3log 2y x= −  

 

А4. Найдите значение выражения  ( )lg 100a , если  2lg 6a = . 
 

1) 9 2) 7 3) 6 4) 5 
 

А5. Решите уравнение  1sin 2
2

x = − . 
 

1) 4 , .
3

k k Zπ± + π ∈  3) , .
12

k k Zπ± + π ∈  

2) ( ) 1 11 , .
12 2

k k k Z+ π− + π ∈  4) ( ) 11 2 , .
3

k k k Z+ π− + π ∈  

 
А6. Найдите множество значений функции   ( )1

2

log 1y x= − . 

 

1) ( ); 0− ∞  2) ( )0; + ∞  3) ( ); 1− ∞  4) ( );− ∞ + ∞  
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А7. Решите неравенство   ( )( )
6 0

8 2
x

x x
+ ≤

+ −
. 

 

1) ( ] ( )8; 6 2;− − ∪ + ∞  3) [ ] [ )8; 6 2;− − ∪ + ∞  
2) ( ) [ ); 8 6; 2− ∞ − ∪ −  4) ( ) [ ]; 8 6; 2− ∞ − ∪ −  
 
 

А8. Укажите область определения функции    ( )4 3 4
2 9

x
y = − . 

 

1) [ )2; + ∞  3) [ )2;− + ∞  
2) ( ]; 2− ∞  4) ( ]; 2− ∞ −  
 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения   19 cos
5

α , если  2sin 3
19

α = ⋅  и 

90 ; 270 α ∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение         ( )3 18 3 243 0
xx + ⋅ − = . 

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
произведение.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 

С1. Найдите все значения х, при каждом из которых выражения 
4 4

2

2 sin 2 cos
log cos2

x x
x

−    и   
2

sin 4
log cos2

x
x

   принимают равные значения.  
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ВАРИАНТ № 5 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

 

А1. Вычислите 
1 1
4 427 3⋅ . 

 

1) 3 2) 9 3) 27  4) 243
4

 

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа 3 34, 110, 2 7 . 
 

1) 3 34, 110, 2 7  3) 3 34, 2 7, 110  
2) 3 3110, 4, 2 7  4) 3 32 7, 4, 110  
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) ( )1 3
2

x
y = −  

2) ( ) 31
2

x
y

−
=  

3) 2 3xy = −  
4) 32 xy +=  
 
А4. Найдите значение выражения    3 3log 162 log 6− . 
 

1) 3 2) 9 3) 
3log 156 4) 27 

 
А5. Решите уравнение   cos 1x = − . 
 

1) 2 , .k k Zπ ∈  3) 2 , .
2

k k Zπ± + π ∈  

2) ( )1 2 , .
2

k k k Zπ− + π ∈  4) 2 , .k k Zπ + π ∈  
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А6. Какое из следующих чисел входит в множество значений функции   

( )1 1
2 7

x
y = − ? 

 

1) 1−  2) 1
8

−  3) 1
2

−  4) 1
7

−  

 

А7. Решите неравенство   ( )( )1 7 0
3

x x
x

− + ≤
−

. 
 

1) ( ] [ ); 7 1; 3− ∞ − ∪  3) ( ] ( ]; 7 1; 3− ∞ − ∪  
2) [ ) [ )7; 1 3;− ∪ + ∞  4) [ ] [ )7; 1 3;− ∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции 3 1 2 5
4

3 3x x
xy + −

−=
−

. 

 

1) ( ) ( ); 6 6;−∞ − ∪ − + ∞  3) ( ) ( )6 6; ;
5 5

−∞ − ∪ − + ∞  

2) ( ) ( ); 6 6;−∞ ∪ + ∞  4) ( )6;− + ∞  
 
 
 
 
 
 
  

Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    141 sin
3

− α ,  если     1cos
7

α = , 

0 ; 180 α∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение         25 120 5 625 0x x− ⋅ − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
сумму.) 
 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 

С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций 

( )
( )2sin 3 sin sin sin

2 2

sin
2

x xx x
f x

x

− −
=   и    ( ) sin 2

2 sin
2

xg x
x

=  пересекаются. 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 6 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Вычислите 

1
3

1
3

16

2

. 

 

1) 4 2) 2 3) 8
3

 4) 8
9

 

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа 3 34, 100, 3 3 . 
 

1) 3 34, 100, 3 3  3) 3 34, 3 3, 100  
2) 3 3100, 4, 3 3  4) 3 33 3, 4, 100  
 
А3. График какой функции изображен на 
рисунке? 
 
1) ( )sin 1y x= +  
2) 2cos 1y x= +  
3) sin 1y x= +  
4) cos 1y x= +  
 
 

А4. Вычислите значение выражения    5log y , если    5
5log 10y = . 

 

1) 10  2) 2 3) 2,5 4) 5  
 
А5. Решите уравнение sin 1x = − . 
 

1) 2 , .k k Zπ ∈  3) 2 , .
2

k k Zπ + π ∈  

2) ( )1 , .
2

k k k Zπ− + π ∈  4) 2 , .
2

k k Zπ− + π ∈  

 

А6. Укажите множество значений функции   3
7 log
8

y x= . 
 

1) ( ) ( )3; 4 4;∪ + ∞  2) ( );− ∞ + ∞  3) ( )0; + ∞  4) ( )7 ;
8

+ ∞  

2

π

11 класс  Ноябрь 2008 

Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

 

А7. Решите неравенство      ( )( )
5 15 0
6 8
x

x x
− >

+ −
. 

 

1) ( ) ( ); 6 3; 8− ∞ ∪  2) ( ) ( ); 6 6; 3− ∞ − ∪ −  
3) ( ) ( )6; 3 8;− ∪ + ∞  4) ( ) ( )3; 8 8;∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции    ( ) 3127
3

x
y

+
= − . 

 

1) ( ]; 6− ∞ −  2) [ )6;− + ∞  3) ( ); 6− ∞ −  4) ( )6;− + ∞  
 
 

Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    1 2 cos
2

+ α ,  если   2sin
2

α = , 

90 ; 270 α∈  
o o . 

 
В2. Решите уравнение         3 610 23 3 10 23 10 0x x+ + + − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите 
произведение всех его корней.) 
 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 

 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций  

( ) ( )
2

12 cos 1 2cos cos
2

f x x x x = − − ⋅ − 
 

и ( ) cosg x x=  пересекаются. 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 7 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 
 

А1. Упростите выражение   
21

522
 
 
 
 

. 

 

1) 
2
522  2) 

1
544  3) 22  4) 

5
222  

 

А2. Запишите в порядке убывания числа 337, 200, 4 2 . 
 

1) 337, 200, 4 2  3) 3 34 2, 7, 200  
2) 33 200,7, 4 2  4) 337, 200, 4 2  
 
А3. График какой функции изображен на 
рисунке? 
 
1) 3log 2y x= −  

2) ( )1
3

log 2y x= −  

3) ( )3log 2y x= −  

4) 32 logy x= −  
 

А4. Вычислите:    1,2log 3
5 1,2− . 

 

1) 2 2) 8 3) 3,8 4) 14
3

 
 
 

А5. Решите уравнение tg 1x = . 
 

1) 2 , .
4

k k Zπ + π ∈  3) 2 , .
4

k k Zπ± + π ∈  

2) , .
4

k k Zπ + π ∈  4) , .k k Zπ ∈  

 
А6. Укажите область значений функции   32 xy − += . 
 

1) ( )0; + ∞  2) ( )3;− + ∞  3) ( );− ∞ + ∞  4) ( ); 2− ∞  

x

y

0 1

1
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А7. Решите неравенство    ( )( )
1 0
3 2

x
x x

− ≥
− −

. 

 

1) ( ) ( )1; 2 3;∪ + ∞  3) ( ] ( ); 1 2; 3− ∞ ∪  
2) [ ] [ )1; 2 3;∪ + ∞  4) [ ) ( )1; 2 3;∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции    ( )2 3
6 13

3

x
y

−
= − . 

 

1) ( ]; 1− ∞  2) ( 1;
3
− ∞ 

 3) [ )1; + ∞  4) )1;
3
 + ∞

 

 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    2 sin 2
13

α − ,  если   3cos
4

α = − , 

0 ; 180 α∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение         ( )5 20 5 125 0
xx − ⋅ − = . 

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
произведение.) 
 
 
 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 

 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых выражения 

2
sin 2
tg

x
x

   и   
4 4

2

3cos 3sin
2 2
tg

x x

x

−
   принимают равные значения.  
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 8 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Упростите выражение   0,9 0,314 14⋅ . 
 

1) 0,2714  2) 314  3) 0,6196  4) 1,214  
 

А2. Запишите в порядке убывания числа  336, 190, 2 11 . 
 

1) 336, 190, 2 11  3) 3 32 11, 6, 190  
2) 33 190, 6, 2 11 4) 3 32 11, 190, 6  
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) ( )1 1
3

x
y = +  

2) ( ) 11
3

x
y

+
=  

3) 3 1xy = +  
4) 13xy +=  
 
А4. Найдите значение выражения    5 5log 175 log 7− .  
 

1) 2 2) 25 3) 5 4) 5log 168  
 

А5. Решите уравнение 2cos
2

x = − . 
 

1) 2 , .
4

k k Zπ± + π ∈  3) 3 2 , .
4

k k Zπ± + π ∈  

2) ( )1 , .
4

k k k Zπ− + π ∈  4) ( ) 11 , .
4

k k k Z+ π− + π ∈  

 
А6. Укажите множество значений функции   ( )1

2

log 3y x= − + . 

 

1) ( ); 0− ∞  2) ( )3;− + ∞  3) ( )0; + ∞  4) ( );− ∞ + ∞  
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А7. Решите неравенство    ( )( )4 2 0
2

x x
x

− + ≥
+

. 
 

1) ( ]; 4− ∞  3) [ )4; + ∞  
2) ( ) ( ); 2 2; 4−∞ − ∪ −  4) ( ) ( ]; 2 2; 4−∞ − ∪ −  
 

А8. Укажите область определения функции 
2

8 3 4
1

7 7x x
xy − +

−=
−

. 

 

1) ( ) ( ); 2 2;−∞ − ∪ − + ∞  3) ( ) ( ); 6 6;−∞ − ∪ − + ∞  
2) ( ) ( ); 6 6;−∞ ∪ + ∞  4) ( ) ( ); 2 2;−∞ ∪ + ∞  
 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    17 cos
2

α − ,  если   3sin
7

α = − , 

90 ; 270 α∈  
o o . 

 
В2. Решите уравнение         4 14 2 32 0x x− ⋅ − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
сумму.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций 

( )
4 222 2 2 sin sin

2 2
cos

x x
f x

x

− −
=

−
  и   ( ) sin 2

cos
xg x
x

=
−

 пересекаются. 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 9 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Упростите выражение   ( )0,7312 . 
 

1) 12 2) 0,2112  3) 
3
712  4) 2,112  

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа   336, 160, 3 4 . 
 

1) 336, 160, 3 4  3) 3 33 4, 6, 160,  
2) 33 160, 6, 3 4  4) 3 33 4, 160, 6  
 
А3. График какой функции изображен на 
рисунке? 
 
1) sin 1y x= −  
2) 1 siny x= −  
3) cos 1y x= −  
4) ( )sin 1y x= −  
 
 
А4. Вычислите:    2 2log 3,2 log 20+ . 
 

1) 6 2) 32 3) 0,6 4) 16 
 
А5. Решите уравнение   2 sin 1x = . 
 

1) 2 , .
3

k k Zπ± + π ∈  3) 2 , .
6

k k Zπ± + π ∈  

2) Zkkk ∈+− ,
6

)1( ππ
 4) Zkkk ∈+− ,

3
)1( ππ

 

 

А6. Найдите наименьшее целое значение функции   12
3

xy = + . 
 

1) 1−  2) 0 3) 1 4) 2 
 

2

π
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А7. Решите неравенство    ( )( ) 0
4 1

x
x x

≤
− +

. 

 

1) ( ] ( )1; 0 4;− ∪ + ∞  3) ( ) [ ); 1 0; 4− ∞ − ∪  
2) [ ] [ )1; 0 4;− ∪ + ∞  4) ( ] [ ]; 1 0; 4− ∞ − ∪  
 

А8. Укажите область определения функции    ( )2 6
12 149

7

x
y

−
= − . 

 

1) ( ]; 0− ∞  2) ( 2;
3
− ∞ 

 3) [ )0; + ∞  4) )2 ;
3

 + ∞
 

 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    2 sin 2
10

α + ,  если   2cos
2

α = , 

180 ; 360 α∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение         84 2 13 4 2 13 12 0x x− + − − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите 
произведение всех его корней.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций  

( )
2

cos cos
6

f x x π= + 
 

и ( ) 3 cos2
2

g x x= −  пересекаются.  
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 10 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Вычислите   
1 1
4 48 32⋅ . 

 

1) 4 2) 2 3) 8 4) 12  
 

А2. Запишите в порядке убывания числа   3 37, 220, 3 5 . 
 

1) 3 37, 220, 3 5  3) 3 3220, 7, 3 5  
2) 3 33 5, 220, 7  4) 3 33 5, 7, 220,  
 
А3. График какой функции изображен на 
рисунке? 
 

1) 0,5 xy =  
2) 

2logy x=  
3) 1

2

logy x=  

4) 2 xy =  
 
А4. Найдите значение выражения    3 3log 108 log 12− .  
 

1) 2 2) 3 3) 9 4) 32 
 
А5. Решите уравнение   2 cos 3x = . 
 

1) 2 , .
3

k k Zπ± + π ∈  3) 2 , .
6

k k Zπ± + π ∈  

2) Zkkk ∈+− ,
6

)1( ππ
 4) Zkkk ∈+− ,

3
)1( ππ

 

 
А6. Укажите область значений функции   ( )0,5log 2 4 1y x= + − . 
 

1) ( )2;− + ∞  2) ( )4; + ∞  3) ( );− ∞ + ∞  4) ( )1;− + ∞  
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А7. Решите неравенство    ( )( )
6 0

8 2
x

x x
− − ≥

− −
. 

 

1) [ ) ( )6; 2 8;− ∪ + ∞  3) ( ); 8− ∞  
2) ( ]; 6− ∞ −  4) ( ] ( ); 6 2; 8− ∞ − ∪  
 

А8. Укажите область определения функции 3 1 2 7
5

4 4x x
xy + −

−=
−

. 

 

1) ( ) ( ); 6 6;−∞ − ∪ − + ∞  3) ( ) ( ); 8 8;−∞ − ∪ − + ∞  
2) ( ) ( ); 6 6;−∞ ∪ + ∞  4) ( ) ( ); 8 8;−∞ ∪ + ∞  
 
 
 
 
 

Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    126 cos
5

− α − ,  если   5sin
13

α = − , 

2 2
π π− ≤ α ≤ . 

 

В2. Решите уравнение         ( )2 12 2 64 0
xx + ⋅ − = . 

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
произведение.) 
 
 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых выражения 

3
sin

tg
2

x
x    и   

4 4

3

cos sin
4 4
tg

2

x x

x

−
   принимают равные значения.  
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ВАРИАНТ № 11 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 
 

А1. Упростите выражение   
61

323
 
 
 
 

. 

 

1) 223  2) 
19
323  3) 

1
223  4) 323  

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа   3 35, 100, 2 9 . 
 

1) 3 35, 100, 2 9  3) 3 32 9, 5, 100  
2) 3 3100, 5, 2 9  4) 3 32 9, 100, 5 
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) 2 1xy = −  
2) ( )1 1

2

x
y = −  

3) 12 xy −=  
4) ( )1 1

2

x
y = +  

 

А4. Вычислите:    2 2log 160 log 20− . 
 

1) 8 2) 3 3) 70 4) 6 
 

А5. Решите уравнение   cos 3 1x = . 
 

1) 2 , .
3

k k Zπ ∈  3) 2 , .
6 3

k k Zπ± + π ∈  

2) ( ) 21 , .
6 3

k k k Zπ− + π ∈  4) , .
3
k k Zπ ∈  

 

А6. Найдите наибольшее целое значений функции   ( )1 3
3 4

x
y = − + . 

 

1) 1−  2) 0 3) 1 4) 2 
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А7. Решите неравенство     ( )( )5 2 1 0
2

x x
x

− − >
−

. 
 

1) ( ) ( ); 0,5 2; 5− ∞ ∪  3) ( ) ( )0,5; 2 5;∪ + ∞  
2) [ ] [ )0,5; 2 5;∪ + ∞  4) ( ] [ ]; 0,5 2; 5− ∞ ∪  
 

А8. Укажите область определения функции    ( )2310 13
3

xxy −= − . 
 

1) ( ]; 3− ∞ −  2) [ )1; + ∞  3) ( ]; 1− ∞  4) ( ); 3− ∞ −  
 
 
  

Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    ( )6 cos 2π + α ,  если   1sin
3

α = , 

2 2
π π− ≤ α ≤ . 

 
В2. Решите уравнение         16 60 4 256 0x x− ⋅ − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
сумму.) 
 
 
 
 
 
 

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 

 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций 

( ) ( )32 3sin 3 cos2 1 sin
2 sin

x x xf x
x

+ +=
−

  и   ( ) sin 2
sin

xg x
x

=
−

 пересекаются. 



11 класс  Ноябрь 2008 

Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

 
Контрольная работа по алгебре и началам анализа 

ВАРИАНТ № 12 
 

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Упростите выражение   1,8 0,214 14⋅ . 
 

1) 0,914  2) 214  3) 3,614  4) 0,3614  
 

А2. Запишите в порядке убывания числа   3 36, 220, 3 6 . 
 

1) 3 36, 220, 3 6  3) 3 36, 3 6, 220  
2) 3 33 6, 6, 220  4) 3 3220, 6, 3 6  
 
А3. График какой функции изображен на 
рисунке? 
 

1) tg
2
xy =  

2) tgy x=  
3) ctgy x=  
4) tg 2y x=  
 
А4. Найдите значение выражения    2log 64 lg1000− . 
 

1) 3 2) 68−  3) 0,064 4) 6 
 

А5. Решите уравнение sin 2 1x = . 
 

1) , .k k Zπ ∈  3) , .
4

k k Zπ + π ∈  

2) ( )1 , .
4

k k k Zπ− + π ∈  4) , .
2
k k Zπ ∈  

 
А6. Укажите множество значений функции   ( )0,3log 4 1 2y x= − + . 
 

1) ( )1 ;
4

+ ∞  2) ( )1; + ∞  3) ( )2; + ∞  4) ( );− ∞ + ∞  

 

π
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Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

А7. Решите неравенство    ( )( )
4 0

7 1
x

x x
+ ≥

+ −
. 

 

1) ( ] ( )7; 4 1;− − ∪ + ∞  3) ( ) [ ); 7 4; 1− ∞ − ∪ −  
2) [ ] [ )7; 4 1;− − ∪ + ∞  4) ( ) [ ]; 7 4; 1− ∞ − ∪ −  
 

А8. Укажите область определения функции 2 1 4 11
4

6 6x x
xy − −

+=
−

. 

1) ( ) ( ); 5 5;−∞ − ∪ − + ∞  3) ( ) ( ); 6 6;−∞ − ∪ − + ∞  
2) ( ) ( ); 5 5;−∞ ∪ + ∞  4) ( ) ( ); 6 6;−∞ ∪ + ∞  
  
 
 
 
 
 
  

Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    ( )13 cos
2 2

π − α ,  если   5cos
13

α = , 

[ ]; 2α∈ π π . 
 
В2. Решите уравнение         43 21 2 3 21 15 0x x+ + + − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите 
произведение всех его корней.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 

 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций  

( ) 2log cos22 1sin 2 tg 2 2
2

x
f x x x= + ⋅   и ( ) ( )3 1 2sin 2

4
g x x= +  пересекаются.  
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Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

Контрольная работа по алгебре и началам анализа 
ВАРИАНТ № 13 

 
При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 
 

А1. Вычислите   
1 1
6 616 4⋅ . 

 

1) 4 2) 2 3) 24  4) 
32
3

 

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа    338, 310, 4 2 . 
 

1) 338, 310, 4 2  3) 3 38, 4 2, 310  
2) 3 34 2, 8, 310  4) 3 34 2, 310, 8  
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) 1
2

logy x=  

2) 
2logy x=  

3) 3logy x=  
4) 1

3

logy x=  

 
 

А4. Вычислите:    2 2
1log 5 log
20

+ . 
 

1) 2 2) − 2 3) 1
4

 4) 1
2

 
 

А5. Решите уравнение   1 cos 0x− + = . 

1) 2 , .k k Zπ ∈  3) 2 , .
2

k k Zπ± + π ∈  

2) ( )1 2 , .
2

k k k Zπ− + π ∈  4) , .k k Zπ ∈  

 
А6. Найдите множество значений функции   1 2 xy = − . 
 

1) ( ); 1− ∞  2) ( )0; + ∞  3) ( );− ∞ + ∞  4) ( ); 0− ∞  
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А7. Решите неравенство    ( )( )
6 0

3 4
x

x x
+ ≥

+ −
. 

 

1) [ ) ( )6; 3 4;− − ∪ + ∞  3) ( ] [ ]; 6 3; 4− ∞ − ∪ −  
2) ( ] ( ); 6 3; 4− ∞ − ∪ −  4) [ ] [ )6; 3 4;− − ∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции    
54

3
15
25

x
y

−
=

−
. 

 

1) ( ); 7− ∞  2) ( )7; + ∞  3) ( ); 5− ∞  4) ( ); 3− ∞  
 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    ( )3 cos
2

π − α ,  если   1sin
3

α = , 

0 ; 90 α∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение       ( )3 78 3 243 0
xx − ⋅ − = . 

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
сумму.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых выражения 

4 4

1
2

3cos 3sin
2 2

log cos 

x x

x

−
   и   

1
2

sin 2
log cos 

x
x

   принимают равные значения.  
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 
ВАРИАНТ № 14 

 
При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 

 

А1. Упростите выражение   
2

1
2

19

19

. 

 

1) 
1
219  2) 19  3) 

3
219  4) 419  

 

А2. Запишите в порядке убывания числа   3 38, 120, 2 6 . 
 

1) 3 38, 120, 2 6  3) 3 32 6, 120, 8 
2) 3 3120, 8, 2 6  4) 3 32 6,8 , 120  
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 

1) 2 2xy = −  

2) ( ) 11
2

x
y

+
=  

3) 2 1xy = +  

4) ( )1 2
2

x
y = −

 

А4. Вычислите   ( )3
2log 16 a , если  2log 5a = . 

 

1) 9 2) 19 3) 1−  4) 7−  
 

А5. Решите уравнение   1cos 1
2

x = − . 
 

1) 4 , .k k Zπ ∈  3) 4 , .k k Z±π + π ∈  
2) ( )1 4 , .k k k Z− π + π ∈  4) 2 4 , .k k Zπ + π ∈  
 
А6. Укажите множество значений функции    ( )3log 2 6y x= − . 
 

1) ( );− ∞ + ∞  2) ( )0; 6  3) ( )0; + ∞  4) [ )6;− + ∞  
 

 

11 класс  Ноябрь 2008 

Департамент образования и науки Краснодарского края 
Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования 

А7. Решите неравенство     ( )( )3 9 1 0
7

x x
x

− + <
−

. 
 

1) ( ) ( )1; 3 7;− ∪ + ∞  3) ( ) ( ); 1 3; 7− ∞ − ∪  
2) ( ) [ ]; 1 3; 7− ∞ − ∪  4) [ ] [ )1; 3 7;− ∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции    

( )2 3
4

13
3

x
xy

−
+=

−
. 

 

1) ( ); 1− ∞  2) ( )1;
3

− ∞  3) ( )1; + ∞  4) ( )1;
3

+ ∞  

 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    ( )141 sin
3

− α + π ,  если   1cos
7

α = , 

[ ]0;α∈ π  
 
В2. Решите уравнение         36 30 6 216 0x x+ ⋅ − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их 
сумму.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций 

( )
3 22sin cos cos sin 2

sin 2
x x x xf x

x
+=

−
 и  ( ) sin 4

sin 2
xg x
x

−=
−

 пересекаются. 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа 
ВАРИАНТ № 15 

 
При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером 
выполняемого задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой  
соответствует номеру выбранного вами ответа. 
 

А1. Вычислите   
1 1
4 427 3⋅ . 

 

1) 3 2) 9 3) 81
4

 4) 81
8

 

 

А2. Запишите в порядке возрастания числа   335, 130, 4 2 . 
 

1) 335, 130, 4 2  3) 3 35, 4 2, 130  
2) 33 130,5, 4 2  4) 33 130, 4 2, 5  
 
А3. График какой функции изображен на рисунке? 
 
1) 2cosy x= −  
2) sin 1y x= −  

3) ( )cos 1y x= −
 

4) 1 siny x= −  
 
 
 

А4. Вычислите    ( )2
3log 81b , если  3log 2b = . 

 

1) 8 2) 16 3) 6 4) 9 
 

А5. Решите уравнение   1sin 1
3

x = − . 
 

1) 6 , .k k Zπ ∈  3) 3 6 , .
2

k k Zπ + π ∈  

2) ( ) 31 3 , .
2

k k k Zπ− + π ∈  4) 3 6 , .
2

k k Zπ− + π ∈  

 

А6. Найдите множество значений функции   ( ) 21
3

x
y

+
= . 

 

1) ( );− ∞ + ∞  2) ( ); 0− ∞  3) ( )0; + ∞  4) ( )2;− + ∞  

2
π
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А7. Решите неравенство    ( )( )2 10 1 0
2

x x
x

− + ≥
−

. 
 

1) [ ] [ )1; 2 5;− ∪ + ∞  3) ( ] [ ]; 1 2; 5− ∞ − ∪  
2) ( ] ( ]; 1 2; 5− ∞ − ∪  4) [ ) [ )1; 2 5;− ∪ + ∞  
 

А8. Укажите область определения функции 9 2 6
12

2 2x x
xy − +

−=
−

. 

 

1) ( ) ( ); 5 5;−∞ − ∪ − + ∞  3) ( ) ( ); 1 1;−∞ − ∪ − + ∞  
2) ( ) ( ); 5 5;−∞ ∪ + ∞  4) ( ) ( );1 1;−∞ ∪ + ∞  
 
 
Ответом на задания В1-В2 должно быть некоторое целое число или число, 
записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк 
ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи 
десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведенными в бланке образцами. 
 

В1. Найдите значение выражения    ( )11 3sin 2
2 2

π − α − ,  если   3sin
11

α = , 

0 ; 90 α∈  
o o . 

 

В2. Решите уравнение         3 65 329 4 5 329 21 0x x+ + + − = . 
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите 
произведение всех его корней.) 
 
 
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка 
ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное 
решение. 
 
С1. Найдите все значения х, при каждом из которых графики функций  

( ) 5log sin2 23cos ctg 5
2 2 2

x
x xf x = + ⋅   и ( ) 6 2 cos

4 2 2
xg x = +  пересекаются. 


